



# Treffen Jugendforum 28.03.2023

## 16:00 – 18:00 Uhr Jugendschmiede

### Anwesenheit:

Jugendforum (stimmberechtigte Mitglieder): Arthur, Shenja, Krii, Vincent, Richard, Ronja, Ben, Phil, Christopher

Gäste: Moerph

Entschuldigt: Sarah, Rashid, Kevin, Mitja

Moderation: Arthur

### Abstimmungen:

*Ja - Nein - Enthaltung*

1	Magic-Liga .....	2
2	Jugendfonds/Finanzen .....	2
3	Wizard Turnier 05. Mai 2023 .....	2
4	Siebdruck-Workshop.....	2
5	Konzert 17. Mai 2023.....	2
6	Tag der offenen Tür Paul-Greifzu-Schule 05. Mai 2023 .....	3
7	Themen und Termine Jugendforum 2023.....	3
8	Sonstiges .....	3

## 1 Magic-Liga

- am 08. April ist geplanter Liga-Start in der Jugendschmiede
- Magic Sets hat Krii bestellt
- Rechnungen bringt Krii mit, Kosten ca. 410€
- aktuell sieben Teilnehmende
- Orga Vincent, Krii und Shenja
- findet dann immer freitags statt

## 2 Jugendfonds/Finanzen

- Mittelabruf über 2.500 € haben wir gemacht
- Jugendfonds Antrag A2023-01
  - Mehrgenerationengarten Suhl-Nord
  - Dach Gartenhäuschen, Anschaffungen, Saatgut, Erde
  - suchen auch noch Unterstützung
  - Gesamtausgaben 500,00 €
  - mal mit Jugendforum besuchen

### Abstimmung

5-1-2

Ja - Nein - Enthaltung

## 3 Wizard Turnier 05. Mai 2023

- Flyer bzw. Sharepic wollte Mitja machen
- Preise wurden bestellt und sind auch schon da
- Turnierplan steht, eine Runde weniger
- Start 18:00 Uhr
- Teilnahme: Ronja, evtl. Shenja, Mace, Doro, Krii, Mitja, Lea, Saida, Inge, Christopher

## 4 Siebdruck-Workshop

- vor AERO Beutel, Rucksäcke bedrucken mit Jugendforum Logo
- wieder Fairtrade Jacken (Farbe schwarz) bedrucken
- erster Termin am Mittwoch, 19.04.2023 während der Öffnungszeiten in der Jugendschmiede
- im Rahmen von AERO Suhl am Freitag (Beutel, Rucksäcke) Workshop

## 5 Konzert 17. Mai 2023

- Anfrage von Arthur Fritz
- Band „Radar“
- Mitja wäre dabei und würde noch nach einer weiteren Band schauen
- Flyer Mitja?
- Technik übernimmt das Jugendforum, max. 300€
- Anmeldung Ordnungsamt bis 22 Uhr -> Mace



## 6 Tag der offenen Tür Paul-Greifzu-Schule 05. Mai 2023

- Anfrage von Schulsozialarbeiter Mario Hoyer
- ab 15:30 Uhr
- Richard, Vincent würden mitkommen
- Jugendforum bewerben, Postkarten, Flyer, Stifte etc. verteilen
- Doro würde mit dem Jugendforum hochfahren
- Mace und Krii bereiten Wizard Turnier vor

## 7 Themen und Termine Jugendforum 2023

- beim nächsten Treffen nochmal drüber schauen

## 8 Sonstiges

- Krii hätte mal wieder Lust auf Familienduell und auf freies Malen
- Fahrradtrails im Haseltal müssten wohl mal neu gemacht werden, unklar wer da zuständig ist, Vincent würde mal nachfragen
- Richard denkt mal darüber nach, was er so machen möchte

### Nächstes Treffen:

Dienstag, 9. Mai 2023, 16:00 Uhr

Ort: Nordlicht

Ende 😊